

烟台毓璜顶医院牟平分院正式揭牌

医联体分级诊疗模式惠及百姓健康

本报9月19日讯(记者 孙淑玉 通讯员 成修 王婧)

9月19日上午,烟台毓璜顶医院牟平区中医医院医联体签约仪式暨烟台毓璜顶医院牟平分院揭牌仪式在烟台牟平中医医院举行,烟台毓璜顶医院院长杨军与烟台牟平中医医院院长张庆伟现场签署了战略合作协议。这是继莱山分院和芝罘分院后,该院成立的第三家分院。

市卫计委主任李翠玲,市卫计委中医科科长李德华,烟台毓璜顶医院院长杨军,党委书记、副院长栾材富,副院长于国平,牟平区政府区长刘启明等出席了签约仪式。牟平分院的揭牌成立是毓璜顶医院发挥山东省区域医疗中心辐射带动作用,实现优势医疗资源下沉

的重要举措,也是牟平中医医院学习上级医院先进技术经验,全面提升自身服务能力与技术水平的重要手段。

此次双方签署战略合作协议后,在毓璜顶医院优势学科群的带动下,牟平分院将重点发展特色专科,不设心、胸等外科专业,以上外科患者均转入毓璜顶医院诊疗,这有助于双方学科建设优势互补,合作共赢。此外,双方互相支持对方科研工作,可参与对方科研项目,毓璜顶医院的中心实验室、图书馆均向牟平分院开放,将大大提升牟平分院的科研能力和科研水平。

为惠及百姓,方便就医,毓璜顶医院与牟平分院将按照分级诊疗原则建立双向转诊机制,并设立“转运病人专车”,将危重

复杂患者转入毓璜顶医院治疗,慢性病和康复期患者转到牟平分院治疗,形成“大病在总院、慢病和康复在分院”的新型诊疗秩序。在毓璜顶医院床位紧张时,相关患者转到牟平分院住院诊疗。建立辅助检查绿色通道,方便分院病人通过信息系统直接预约到毓璜顶医院进行检查。这将有利于充分发挥毓璜顶医院专家的技术价值,提高医疗资源的利用率,实现技术、社会、经济效益的最大化。

毓璜顶医院杨军院长称,毓璜顶医院将与牟平分院分工协作,完善双向转诊和分级诊疗措施,建立专科对口帮扶和人才培养机制,合理利用医疗资源,为区域内居民提供连续、方便、高水平的医疗健康服务。

两个检察服务中心启动运行

打造“一站式”综合检察服务平台

本报9月19日讯(记者 钟建军 通讯员 张岩 李鹏程) 19日上午,知识产权保护和非公经济保护烟台检察服务中心启动运行仪式在芝罘区检察院举行。

仪式上,市检察院和芝罘区领导共同为“两个中心”揭牌,并为专家咨询团、服务智囊团成员代表颁发了聘书。

知识产权保护和非公经济保护烟台检察服务中心位于中韩留学生创业园,是芝罘区检察院立足检察职能,围绕检察机关“服务发展”的职责使命和“知识产权强区”的战略部署,主动服务知识产权保护和非公企业保护的“一站式”综合检察服务平台。

拉低颜值的不只是脸,还有牙齿

9月20日是全国“爱牙日”,今年的“爱牙日”的主题是:“口腔健康 全身健康”。随着活动的普及,公众的口腔保健意识日益增加。然而,你真的了解“牙齿”吗?你真的懂得口腔保健吗?

据全国第三次口腔流行病学调查显示,我国全民口腔疾病患病率高达90%以上。5-6岁儿童患龋率高达66.0%,35-44岁成人和65-74岁老人患龋率高达61.0%和75.2%。半数以上的12岁年龄组有牙龈出血和牙石。

口腔疾病最为常见的是龋齿、牙周(牙龈)病、口腔癌、口腔感染疾病、损伤伤口和遗传病变。龋齿(俗称虫牙、蛀牙)是口腔主要的常见病,也是人类最普遍的疾病之一。

在专家看来,公众存在以下四种最为常见的认知误区:盲目相信牙膏的功能,刷牙被误导,智齿并不是非拔不可,口腔溃疡盲目服用抗生素。

除了上述误区,公众对于食物与牙齿健康的关系也没“整明白”。

甜食不能吃、巧克力不能吃、汽水不能喝……“病从口入”,长期以来在公众的认知中,食物成为龋齿发生的“元凶”,但其实并非完全如此。

以汽水为例,通常人们认为喝汽水一定会对牙齿健康产生较大伤害,其实这种观点并不准确,汽水在口中只是一次性的短暂停留,如果我们平时注意口腔清洁,养成了良好的护牙习惯,适量饮用点汽水并不会直接导致龋齿。

通讯员 陈朝阳

白石路封闭施工进入最后阶段

2条公交线路绕行

本报9月19日讯(记者 张琪 通讯员 刘智德 牛哲) 自9月19日起,白石路施工进入最后阶段,建设路与青年路之间路段将进行道路大修,禁止车辆通行,受此影响,开发区23路、27路两条线路和部分公交站点将进行临时调整。

自19日起,27路公交车由汽车西站发车,沿原线路行至只楚路与西炮台南路

交叉口直行,沿只楚路、南大街行至南大街与青年路交叉口右转,沿青年路行至青年路与白石路交叉口直行恢复原线路。临时新增御金台1个站点,取消中亚药业公司、大世界、肛肠病医院、烟台芝罘医院4个公交站点。

自19日起,受第三阶段封闭施工影响的23路将恢复西炮台南路与建设路之间路段的运行。



读者内购会

日照绿茶,难舍最后一杯

预订的亲,快来吧!

一杯绿茶,一缕清香,回味悠长,消暑解渴,齐鲁晚报烟台读者内购会,日照圣园春绿茶等您来品尝。山东本地茶客对日照绿茶的清香气及耐冲泡的特性情有独钟,作为世界三大沿海绿茶之一的“日照绿”更多了一抹海的韵味,高山、云雾、海风,轻抿一口,回味悠长。

茶园情况简介

日照市圣园春茶园基地主要分布在东港区后村镇李家洼村,茶叶基地坚持高起点规划、生态化建设、科技化管理和标准化生产。高标准建园,选择背风向阳、水源便利、土壤条件好、生态环保的山区荒地,远离污染源,茶园土壤、水质、空气



条件达到NY/T 5020的标准。现有茶园面积520亩,已获得无公害认证。



产品	规格	市场价	内购价
圣园春绿茶(礼盒)	250g	180元	140元
圣园春绿茶(铁桶)	250g	90元	68元
圣园春绿茶(彩袋)	250g	65元	45元

优惠券 10元

凭此券可抵现金(每斤限用一张)

活动截止时间(2016年9月19日至2016年9月23日)

●地址:金沟寨润利大厦3楼0311室
电话:13853539751 0535-6905575
(乘10路、82路、61路、59路到“图书馆”站下车,沿图书馆向西润利大厦)
●地址:东方花鸟市场美食街南头齐鲁晚报专卖店
电话:13053551745
●咨询时间:周一至周五 上午9:00-11:00;下午2:00-5:00 (法定节假日除外)